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平成27年度 平成28年度 方向性

85.4% 82.2%

２　生きがいをもって生活しているか

平成27年度 平成28年度 方向性

80.4% 76.7%

３　地域での活動に積極的に参加しているか

平成27年度 平成28年度 方向性

26.5% 26.8%

４　地域福祉活動に参加したことがあるか

平成27年度 平成28年度 方向性

23.1% 25.1%

５　「地域で支えあって安心して暮らせるまち」だと思うか

平成27年度 平成28年度 方向性

65.5% 61.7%

６　「子育て・介護と仕事の両立の支援が充実しているまち」だと思うか

平成27年度 平成28年度 方向性

48.4% 43.3%

　　　市民意識調査による成果指標

１　日頃から健康づくりに取り組んでいるか

・市民意識調査は、「第６次小牧市総合計画」の進み具合を数値で測るために実施しています。

・市民意識調査の中で「高齢者保健福祉計画」の指標となる設問を抜粋し、以下の指標を作成しています。

・回答から65歳以上の方の回答を抽出して割合を計算しています。

・有効回答数は、平成27年度が562で平成28年度が623です。

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が82.2％となっています。

・3.2ポイント低くなっています。

・「はい」が76.7％となっています。

・3.7ポイント低くなっています。

・「はい」が26.8％となっています。

・0.3ポイント高くなっています。

・5.1ポイント低くなっています。

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が43.3％となっています。

・3.8ポイント低くなっています。

・「そう思う」「どちらかといえばそう思う」が61.7％となっています。

・2.0ポイント高くなっています。

・「はい」が25.1％となっています。


